

anteriores dan la importante suma de 38,465 comuniones. Durante los doce días de Misión se han pronunciado 588 sermones.

Durante la Misión no ha ocurrido ningún incidente desagradable, lo que prueba la cultura del pueblo barcelonés y solo debe lamentarse la glacial indiferencia que se ha notado en la prensa liberal y que cumpliendo como á tal poco es lo que ha ocupado de los actos que han conmovido la población entera.

Según leemos en nuestro apreciable colega de Gerona *El Norte* del día 21 del corriente los cursantes de Teología y Filosofía de aquel seminario Tridentino, se reunieron para constituir una Academia literaria escolar.

Deseamos á la nueva asociación vida fecunda y próspera, y damos sinceros plácemes á los iniciadores de esta idea, que pone de relieve el aprovechamiento intelectual de los seminaristas gerundenses.

Nos han visitado: *El Diario Español*, importante y antiguo periódico de la Corte; *El Distrito*, de La Bisbal; y el semanario catalanista de Canet de Mar *La Costa de Llevant*. Queda establecido el cambio.

También hemos recibido la «Guía oficial del servicio diario terrestre y marítimo de la administración principal de Correos de Barcelona», que dirige don José Primo de Rivera.

CORRESPONDENCIA

Señor Director de EL DEBER.

Barcelona 26 Enero 1898.

Santa Misión.—Reunión.

Además de los ejercicios ordinarios de la Santa Misión anunciados en el número anterior, la Junta ejecutiva de la misma, con el beneplácito del celoso Prelado, dispuso que en la parroquia mayor de Santa Ana tuviese lugar por la noche un acto destinado á los dependientes del comercio y á los obreros que por salir tarde de su trabajo se vieran imposibilitados de asistir á los ordinarios, ejecutándose dicho acuerdo á partir del día 17 y corriendo á cargo de un Padre de la Compañía de Jesús. En el propio día dióse comienzo así mismo al ejercicio dedicado á la colonia francesa en la iglesia parroquial de los Santos Justo y Pastor predicando en su propio idioma dos religiosos de Ntra. Señora del Sagrado Corazón de Jesús llegados de la vecina República. También para las jóvenes obreras un misionero del Inmaculado Corazón de María predicó todas las noches